



**НЕРЮНГРИНСКАЯ
РАЙОННАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

**НЕРЮНГРИ ОРОЙУОНУН
ДЬАҕАЛТАТА
УУРААХ**

№ 521
от « 06 » 04 20 18 г.

О внесении изменения в приложение № 2 к постановлению Нерюнградской районной администрации от 06.10.2010 №2210 «Об административной комиссии муниципального образования «Нерюнгринский район»

В связи с выявленной опечаткой имени и отчества члена административной комиссии, Нерюнгринская районная администрация

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В приложении № 2 к постановлению Нерюнградской районной администрации от 06.10.2010 № 2210 «Об административной комиссии муниципального образования «Нерюнгринский район» (в редакции постановления от 15.02.2018 № 231) слова «Шекель Андрей Валерьевич» заменить словами «Шекель Руслан Викторович».
2. Настоящее постановление опубликовать в Бюллетене органов местного самоуправления Нерюнгринского района и разместить на официальном сайте муниципального образования «Нерюнгринский район» в сети Интернет.
3. Настоящее постановление вступает в силу после подписания.
4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы района

А.В. Фирсов